



ROMCARBON S.A.

RAPORT DE ASIGURARE INDEPENDENT LA 30 Iunie 2019

**26 Iulie 2019
București**

Către Consiliul de Administrație,
Romcarbon S.A.,
București, România

RAPORT INDEPENDENT DE ASIGURARE LIMITATĂ ASUPRA INFORMAȚIILOR INCLUSE ÎN RAPOARTELE CURENTE ÎNTOCMITE DE SOCIETATE ÎN CONFORMITATE CU PREVEDERILE LEGII NR. 24/2017 ȘI ALE REGULAMENTULUI AUTORITĂȚII DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ NR. 5/2018

Scopul raportului de asigurare independent

În conformitate cu prevederile art.144.B al Regulamentului nr.5/2018 emis de Autoritatea de Supraveghere Financiară ("ASF"), și urmare a cererii dumneavoastră, am efectuat proceduri, enumerate mai jos, cu privire la contractele încheiate de Romcarbon SA („Societatea”) cu administratorii, angajații, acționarii care dețin controlul, precum și cu entitățile afiliate acestora, și raportate conform articolului 82 al Legii nr. 24/2017, cu privire la perioada 01 ianuarie 2019 - 30 iunie 2019 conform Anexei 1. Raportul cuprins în Anexa 1 a fost întocmit de conducerea Societății (denumită în continuare „Conducerea”) pentru a raporta către ASF conform cerințelor din Legea nr. 24/2017 art. 82 (1) - (4) și ale Regulamentului nr. 5/2018 art. 144.B (1) - (3) denumite în continuare "Regulamentul".

Misiunea noastră a fost efectuată în conformitate cu Standardul Internațional pentru Misiuni de Asigurare (ISAE) 3000, Misiuni de asigurare, altele decât audituri, revizuri sau informații financiare din perioade anterioare. Conform acestui standard, noi efectuăm un număr suficient de proceduri, pe bază de eșantioane, pentru a obține o asigurare limitată cu privire la obiectivele procedurilor specifice enumerate mai jos. Având în vedere că aceste proceduri limitate nu sunt considerate un audit sau o revizuire a situațiilor financiare sau a oricăror părți ale acestora, date fiind limitările inerente ale acestor proceduri, nu dăm nici o opinie de audit sau de revizuire limitată asupra acestora.

Societatea a raportat la Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF) acte juridice încheiate în prima jumătate a anului 2019 cu părțile afiliate, indiferent de valoarea estimată a actelor juridice (mai puțin de 50,000 EUR sau mai mult de 50,000 EUR).

Responsabilitatea Societății

Conducerea Societății este responsabilă pentru punerea la dispoziție a tuturor dovezilor justificative în scopul prezentului raport legate de detaliile contractuale și prețurile convenite între Romcarbon și administratorii, angajații, acționarii care dețin controlul, precum și cu entitățile afiliate acestora. De asemenea, Conducerea Societății este responsabilă de întocmirea Anexei 1, care să nu conțină denaturări semnificative, în conformitate cu Regulamentul, și pentru informațiile prezentate în cadrul acesteia. Aceasta responsabilitate include: proiectarea, implementarea și menținerea unui control intern relevant pentru întocmirea și prezentarea informațiilor cuprinse în Anexa 1, care să nu conțină denaturări semnificative, datorită fraudei sau erorii. Această responsabilitate include îndeplinirea cerințelor Regulamentului și menținerea documentelor justificative adecvate în legătură cu Anexa 1 prevenirea și identificarea fraudei și asigurarea conformității Societății cu legislația și regulamentele în vigoare.

Criteriile

- Detaliile contractuale raportate de către Conducere către ASF, cuprinse în Anexa 1 sunt în conformitate cu contractele selectate.
- Contractele au fost autorizate corespunzător de părțile contractante.
- Contractele conțin prevederi privind termenii și condițiile care guvernează relațiile contractuale între părțile afiliate, cum ar fi: părțile care au încheiat actul juridic, data încheierii și natura actului, descrierea obiectului acestuia, valoarea totală a actului juridic, creanțele reciproce, garanțiile constituite, termenele și modalitățile de plată.
- Prețurile convenite între părți au fost acceptate de comun acord pe baza tipului de produse și a altor termeni și condiții.

Responsabilitate Deloitte

Responsabilitatea noastră este de a raporta asupra conformității detaliilor contractuale raportate de către Conducere către ASF, cu contractele selectate și încheiate de Societate cu administratorii, angajații, acționarii care dețin controlul, precum și cu entitățile afiliate acestora.

Misiunea noastră a fost efectuată în conformitate cu Standardul Internațional pentru Misiuni de Asigurare („ISAE”) 3000 - „Misiuni de asigurare altele decât audituri sau revizuri de informații financiare istorice” - adoptat de Camera Auditorilor Financiarți din România. Acest standard cere ca noi să planificăm și să efectuăm procedurile noastre de așa manieră, încât să obținem o asigurare limitată dacă tranzacțiile raportate incluse în Anexa 1 sunt în conformitate, sub toate aspectele semnificative, cu Regulamentul, ca bază pentru concluzia noastră independentă.

Am aplicat Standardul Internațional privind Controlul Calității 1 și, prin urmare, menținem un sistem complet de controlul calității, inclusiv politici și proceduri documentate privind respectarea cerințelor etice, a standardelor profesionale și a cerințelor legale și de reglementare aplicabile. Am respectat cerințele de independență și alte cerințe etice prevăzute de Codul Etic al Profesioniștilor Contabili emis de Consiliul pentru Standarde Internaționale de Etică pentru Contabili, care are la bază principii esențiale precum integritatea, obiectivitatea, competența profesională și diligența, confidențialitatea și conduita profesionistă.

Procedurile selectate depind de înțelegerea noastră a informațiilor cuprinse în Anexa 1 și a altor circumstanțe ale angajamentului, precum și de considerațiile noastre privind arile în care ar putea apărea denaturări semnificative. În dezvoltarea înțelegerii noastre privind informațiile cuprinse în Anexa 1 am luat în considerare controlul intern relevant al Societății pentru întocmirea și prezentarea acestor informații în conformitate cu Regulamentul, pentru a stabili procedurile relevante în circumstanțele date, dar nu și în scopul exprimării unei concluzii asupra eficacității controlului intern al Societății pentru întocmirea și prezentarea Anexei 1 și pentru efectuarea tranzacției raportate.

Procedurile efectuate în cadrul unei misiuni de asigurare limitată diferă în natură și durată sunt mai restrânse decât cele efectuate în cazul unei misiuni de asigurare rezonabilă. Astfel, nivelul de asigurare obținut este mai limitat decât dacă am fi efectuat o misiune de asigurare rezonabilă. Raportul nu include o opinie juridică.

Concluzia noastră a fost formată pe baza, și în legătură cu, aspectele prezentate în acest raport.

Considerăm că probele pe care le-am obținut sunt suficiente și adecvate pentru a constitui baza concluziei noastre de asigurare limitată.

Procedurile efectuate

- 1) Obținerea Anexei 1, cuprinzând lista tranzacțiilor raportate pentru anul 2019, selecția tranzacțiilor care în primul semestru al anului 2019 aveau valoare mai mare de 50,000 EUR și agrearea detaliilor contractelor din Anexa 1, cu contractele per se.
- 2) Obținerea și revizuirea contractelor pentru a verifica dacă acestea au fost autorizate corespunzător de părțile contractante și verificarea acestora în ceea ce privește: părțile care au încheiat actul juridic, data încheierii și natura actului, descrierea obiectului acestuia, valoarea totală a actului juridic, creanțele reciproce, garanțiile constituite, termenele și modalitățile de plată.
- 3) Obținerea unei înțelegeri corespunzătoare prin discuții cu conducerea asupra felului în care este stabilită relația contractuală pentru contractele raportate
- 4) Discuții cu conducerea asupra politicilor interne ale Societății cu privire la tranzacțiile cu administratorii, angajații, acționarii care dețin controlul, precum și cu entitățile afiliate acestora.

Rezultatele procedurilor

- 1) Am obținut Anexa 1 semnată de management, am agreat detaliile contractelor aferente primului semestru al anului 2019, raportate în Anexa 1, cu contractele în sine. Procedurile noastre au fost aplicate doar asupra contractelor listate în Anexa 1. Nu am efectuat nicio procedură pentru a verifica dacă această listă include toate tranzacțiile pe care Societatea trebuie să le raporteze conform articolului 82 al Legii nr. 24/2017. Procedurile au fost aplicate doar asupra tranzacțiilor/contractelor care în primul semestru al anului 2019 au totalizat mai mult de 50,000 EUR.
- 2) Am obținut și revizuit contractele și am verificat dacă acestea au fost autorizate corespunzător de părțile contractante, părțile care au încheiat actul juridic, data încheierii și natura actului, descrierea obiectului acestuia, valoarea totală a actului juridic, creanțele reciproce, garanțiile constituite, termenele și modalitățile de plată.
- 3) Cu privire la punctul 3, Conducerea declară că prețurile agreate între părțile contractante au fost stabilite conform punctului 4 mai jos.
- 4) Cu privire la punctul 4 mai sus, pe baza discuțiilor noastre cu Conducerea, înțelegem că Societatea a adoptat următoarele politici de prețuri:
 - a) Romcarbon SA a achiziționat servicii IT prin contractul 4088/30.12.2013 încheiat cu Info Tech Solutions SRL. Info Tech Solutions SRL practică aceleași tarife în relație cu părțile afiliate și neafiliate.
 - b) În 2019, RC Energo Install SRL a prestat către Romcarbon SA servicii de exploatare stații trafo pe baza contractului 1841/29.12.2009 și a actelor adiționale 1/21.06.2016, 1/16.02.2018, 1/01.02.2019. Prețul este determinat luând în calcul numărul de salariați, numărul de ore lucrătoare, tariful orar la care se adaugă o parte de cheltuieli fixe lunare. Tariful orar se determină pe baza salariului mediu al specialiștilor implicați. Contractul a suferit modificări în 2019 datorită schimbărilor legislative privind salariul minim în domeniul construcțiilor, ceea ce a determinat creșterea salariului orar cu 27%. Costurile fixe reprezintă echivalentul materialelor de curățenie, al articolelor de inventar, al echipamentului de lucru, al costurilor de instruire, al tichetelor cadou și al altor cheltuieli.
 - c) În 2019, RC Energo Install SRL a prestat către Romcarbon SA servicii de exploatare stații pompe apă pe baza contractului 1839/29.12.2009 și a actelor adiționale 1/2016 și 1/16.02.2018, 1/01.02.2019. Prețul este determinat luând în calcul numărul de salariați, numărul de ore lucrătoare, tariful orar la care se adaugă o parte de cheltuieli fixe lunare. Tariful orar se determină pe baza salariului mediu al specialiștilor implicați. Contractul a suferit modificări în 2019 datorită schimbărilor legislative privind salariul minim în domeniul construcțiilor, ceea ce a determinat creșterea salariului orar cu 27%. Costurile fixe reprezintă echivalentul materialelor de curățenie, al articolelor de inventar, al echipamentului de lucru, al costurilor de instruire, al tichetelor cadou și al altor cheltuieli.

- d) În baza contractului 2298/12.08.2010 și actului adițional 1/03.01.2019 RC Energo Install SRL a prestat către Romcarbon SA servicii de măsurare a dispersiei la prizele de împământare și instalațiile de împământare la un preț de 50 Lei/priză. Prețul e determinat luând în calcul tariful orar și timpul alocat/ priză . Contractul a suferit modificări în 2019 datorită schimbărilor legislative privind salariul minim în domeniul construcțiilor, ceea ce a determinat creșterea tarifului orar cu 27%.
- e) Romcarbon SA a achiziționat produse de tipul „big bags” de la furnizorul Livingjumbo Industry SA, în baza unor comenzi. Prețul a fost stabilit pe baza costului de producție, a materiei prime și a unei marje practice de producător. Produsele au fost ulterior vândute către o companie din afara grupului.
- f) Romcarbon SA a achiziționat deșeuri din polipropilenă de la Livingjumbo Industry SA pe baza contractului J521/19.08.2016. Aceleași tarif este folosit atât cu părțile afiliate cât și cu părțile neafiliate.
- g) În baza contractului 3357/17.01.2019 „folia din polietilenă regenerată” și „folia color din polietilenă neimprimată” au fost vândute către Livingjumbo Industry SA. Tariful pentru folia regenerată este folosit atât cu părțile afiliate cât și cu părțile neafiliate. Conducerea ne-a informat că folia color din polietilenă neimprimată având aceste caracteristici este livrată doar către Livingjumbo Industry SA, prețul fiind stabilit luând în calcul prețul pieței (pe baza ofertelor de la părți independente), timpul de livrare și calitatea produsului precum și timpul de retur.
- h) Spațiul a fost închiriat către Livingjumbo Industry SA conform contractului 619/19.04.2010, iar chiria lunară plătită de Livingjumbo Industry SA are valoare similară cu chiria plătită de către Livingjumbo Industry SA când aceasta era parte neafiliată. În primul semestru al anului 2019 nu au existat modificări cu privire la clauzele contractuale privind prețul în cadrul acestui contract.
- i) În baza contractului 899/04.02.2010 granulele de polipropilenă au fost vândute către Livingjumbo Industry SA, iar prețul de vânzare este calculat pe baza costului de achiziție de la furnizor (incluzând prețul transportului, 16.50 EUR) plus o marjă de 0.5%. Romcarbon practică aceleași tarife și în relația cu părțile neafiliate.
- j) Energie electrică, energie termică, apă și apă evacuată au fost vândute către Livingjumbo Industry SA în baza contractului nr.2586/12.07.2005 la un preț egal cu costul direct (energie electrică de la furnizor și costuri de mentenanță) plus costul indirect (pierderi) și cheltuieli generale, fără marjă. Același mecanism de preț este folosit atât cu părțile afiliate cât și cu părțile neafiliate.
- k) Energie termică, apa evacuată, apă și energie electrică au fost vândute către Livingjumbo Industry SA în baza contractului nr. 5648/24.11.2015 la un preț egal cu costul direct (energie electrică de la furnizor și costuri de mentenanță) plus costul indirect (pierderi) și cheltuieli generale, fără marjă. Același mecanism de preț este folosit atât cu părțile afiliate cât și cu părțile neafiliate.

Concluzie

Pe baza procedurilor efectuate, de noi, descrise în acest raport, cu privire la contractele ce sunt cuprinse în Anexa 1 pentru perioada 1 ianuarie 2019 – 30 iunie 2019, nu am identificat nimic care să ne facă să credem că, sub toate aspectele semnificative:

- a) Detaliile contractuale raportate de către Conducere către ASF, cuprinse în Anexa 1 nu sunt în conformitate cu contractele selectate.
- b) Contractele nu au fost autorizate corespunzător de părțile contractante.
- c) Contractele nu conțin prevederi privind termenii și condițiile care guvernează relațiile contractuale între părțile afiliate, cum ar fi: părțile care au încheiat actul juridic, data încheierii și natura actului, descrierea obiectului acestuia, valoarea totală a actului juridic, creanțele reciproce, garanțiile constituite, termenele și modalitățile de plată.

- d) Prețurile convenite între părți nu au fost acceptate de comun acord pe baza tipului de produse și a altor termeni și condiții.

Întrucât procedurile de mai sus nu constituie un audit sau o revizuire efectuate în conformitate cu Standardele Internaționale pentru Audit sau Standardele Internaționale pentru misiunile de revizuire, nu ne exprimăm nici o opinie asupra oricăror situații financiare ale Societății ca urmare a efectuării acestor proceduri. În consecință, acest raport se referă numai la documentele, informațiile financiare precizate mai sus și nu se extinde asupra oricăror situații financiare ale Societății, în întregime sau oricăror părți ale acestora.

În cazul în care am fi efectuat proceduri adiționale sau în cazul în care am fi efectuat un audit sau revizuire a situațiilor financiare în conformitate cu Standardele Internaționale pentru Audit sau Standardele Internaționale pentru misiunile de revizuire, este posibil să fi avut constatări adiționale, pe care vi le-am fi raportat. Munca noastră este limitată la proceduri efectuate cu privire la informațiile prezentate și raportul nostru se referă la constatări factice.

Procedurile și constatările din acest raport trebuie considerate în contextul scopului pentru care aceste proceduri sunt efectuate și, în consecință, nu trebuie considerate ca bază unică pentru formarea de concluzii.

Restricții privind distribuirea raportului

Prezentul raport a fost întocmit exclusiv pentru scopul stabilit în primul paragraf al acestui raport și pentru informarea dumneavoastră, a BVB și ASF și nu poate fi utilizat pentru niciun alt scop sau distribuit către nicio altă terță parte fără acordul nostru prealabil scris. Raportul nostru nu trebuie să fie considerat ca fiind adecvat pentru a fi folosit de orice parte care dorește să dobândească drepturi față de noi, altele decât Societatea, pentru orice scop sau în orice context. Orice parte, alta decât Societatea care obține acces la raportul nostru sau o copie a acestuia și alege să se bazeze pe raportul nostru (sau o parte a acestuia), va face acest lucru pe propria răspundere. Angajamentul nostru a fost efectuat pentru a putea raporta Consiliului de Administrație și Conducerii Societății acele aspecte pe care trebuie să le raportăm într-un raport independent de asigurare limitată, și nu în alte scopuri. Deloitte autorizează distribuirea sau utilizarea prezentului raport doar în condițiile semnării unui acord acceptabil pentru Deloitte în ceea ce privește forma și conținutul. Prezentul raport se referă strict la aspectele specificate mai sus și nu se extinde asupra situațiilor financiare ale Societății, considerate în întregime.

Deloitte Audit SRL

Deloitte Audit S.R.L.
București, Romania
26 iulie 2019

Autoritatea Pentru Supravegherea Publică a
Activității de Audit Statutar (ASPAAS)
Auditor financiar: **Gheorghe Andreea**
Registru Public Electronic: **AF4579**

Autoritatea pentru Supravegherea Publică a
Activității de Audit Statutar (ASPAAS)
Firma de audit: **Deloitte Audit S.R.L.**
Registrul Public Electronic: **FA25**

ANEXA 1



S.C. ROMCARBON S.A.

Buzău – Romania

J10/83/1991; COD FISCAL 1158050

120012 Buzău, Str. Transilvaniei, nr. 132

Tel.: 0238/711.155; Fax: 0238/710.697

Internet: www.romcarbon.com



Nr.1153/30.01.2019

RAPORT CURENT

conform Regulamentului A.S.F. nr.5/2018

Conform:

Regulamentului A.S.F. nr.5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață;

Legii nr.24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață;

Legii nr.31/1990, a societăților, republicată și cu modificări ulterioare;

Actul constitutiv al societății S.C. ROMCARBON S.A.

Data raportului:30.01.2019

Denumirea entității emidente:ROMCARBON S.A.,sediul social: Buzău, str. Transilvaniei nr. 132, judetul Buzău

Numărul de telefon: 0238/723.115

Număr fax:0238/710.697

Codul unic de înregistrare: RO 1158050

Număr de ordine în Registrul Comerțului: J 10/83/1991

Capital social subscris și versat : 26.412.209,6 lei

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: BVB Categoria Standard

Evenimente de raportat: Notificare tranzacții - conform art. 82 din Legea 24/2017, privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață

Situație tranzacții cu părți afiliate- realizat 2018 (Anexa 1) și estimat 2019 (Anexa 2), conform anexelor prezentului raport curent.

Menționăm că acțiile juridice prezentate au fost încheiate cu respectarea intereselor societății în raport cu ofertele de același tip existente pe piața.

Va stăm la dispoziție cu alte informații sau documente suplimentare.

Cu deosebită stimă,

Președintele Consiliului de Administrație

Huang Liang Neng

Director General

Andrei Radu

Tranzactii cu partile afiliate in anul 2018 (fara TVA)

Parte afiliata	Vanzari 2018	Achizitii 2018
INFO TECH SOLUTIONS S.R.L.	23,281	409,721
LIVINGJUMBO INDUSTRY SA	35,662,974	1,050,808
RC ENERGO INSTALL SRL	86,463	1,980,447
YENKI SRL	1,765	-
Total	35,774,482	3,440,976

Creante reciproc la 29.01.2019

Parte afiliata	Sold clienti	Sold Furnizori
INFO TECH SOLUTIONS S.R.L.	3,607	2,091
LIVINGJUMBO INDUSTRY SA	18,397,215	247,796
RC ENERGO INSTALL SRL	11,383	238,412
Total	18,412,204	488,299

Director General,
Andrei Radu

Director Financiar,
Zainescu Viorica

Tranzacții parti afiliate - valori estimate an 2019

Parte	Calitate contractuală	Parte contractantă	Calitate	Obiect contract	Nr. Contract	Penalități/Intârziere	Termene și modalități de plată	Valoare estimată în 2019 (fără TVA)	Durata contract
Romcarbon SA	Locatar	Info Tech Solutions SRL	Locatar	Inchiriere spatii	1816/23.12.2009	0.15%/zi	30 ale lunii in curs	11,154 lei	01.07.2021
Romcarbon SA	Locatar	Info Tech Solutions SRL	Locatar	Inchiriere spatii	1815/23.12.2009	0.15%/zi	30 ale lunii in curs	3,497 lei	01.07.2021
Romcarbon SA	Furnizor	Info Tech Solutions SRL	Beneficiar	Furnizare utilitati	1808/23.12.2009	0.10%/zi	15 zile de la emiterea facturii	10,457 lei	prelungire automata 1 an
Romcarbon SA	Furnizor	Info Tech Solutions SRL	Cumparator	Vanzari stocuri/ servicii pe baza de comanda	Comanda Client Info	-	30 zile de la emiterea facturii	1,500 lei	-
Romcarbon SA	Beneficiar	Info Tech Solutions SRL	Prestator	Prestari servicii IT	4088/30.12.2013	0.05%/zi	30 zile de la primirea facturii	430,200 lei	prelungire automata 1 an
Romcarbon SA	Cumparator	Info Tech Solutions SRL	Vanzator	Diverse servicii, diverse echipamente IT pe baza de comanda	Comanda Furnizor-ITS	-	30 zile de la emiterea facturii	150,000 lei	-
Romcarbon SA	Locatar	RC Energo Install SRL	Locatar	Inchiriere spatii	1814/23.12.2009	0.15%/zi	30 ale lunii in curs	47,956 lei	01.01.2020
Romcarbon SA	Furnizor	RC Energo Install SRL	Beneficiar	Furnizare utilitati	1812/23.12.2009	0.10%/zi	15 zile de la emiterea facturii	46,802 lei	prelungire automata 1 an
Romcarbon SA	Beneficiar	RC Energo Install SRL	Prestator	Exploatare statii posturi trafo - Bz	1841/29.12.2009	0.06%/zi	15 zile de la emiterea facturii	780,408 lei	prelungire automata 1 an
Romcarbon SA	Beneficiar	RC Energo Install SRL	Prestator	Exploatare statii pompe apa	1839/29.12.2009	0.06%/zi	15 zile de la emiterea facturii	778,296 lei	prelungire automata 1 an
Romcarbon SA	Beneficiar	RC Energo Install SRL	Prestator	Intretinere instalatii gaze	1840/29.12.2009	0.06%/zi	15 zile de la emiterea facturii	50,000 lei	prelungire automata 1 an
Romcarbon SA	Beneficiar	RC Energo Install SRL	Prestator	Prestare servicii citire contori	1835/24.12.2009	0.06%/zi	15 zile de la emiterea facturii	5,400 lei	prelungire automata 1 an

Romcarbon SA	Beneficiar	RC Energo Install SRL	Prestator	Service utilitaje, instalatii, echipamente si aparate	1834/24.12.2009	0.06%/zi	15 zile de la emiterea facturii	389,406 lei	prelungire automata 1 an
Romcarbon SA	Beneficiar	RC Energo Install SRL	Prestator	Exploatare statii posturi trafo 15	1836/24.12.2009	0.06%/zi	15 zile de la emiterea facturii	63,788 lei	prelungire automata 1 an
Romcarbon SA	Beneficiar	RC Energo Install SRL	Prestator	Masuratori dispersie prize de pamant	2298/12.08.2010	0.06%/zi	15 zile de la emiterea facturii	35,000 lei	prelungire automata 1 an
Romcarbon SA	Beneficiar	RC Energo Install SRL	Prestator	Intretinere poduri rulante si stivuitoare	2449/22.02.2018	-	15 zile de la emiterea facturii	33,000 lei	prelungire automata 1 an
Romcarbon SA	Beneficiar	RC Energo Install SRL	Prestator	Intretinere instalatii umidificare	2959/27.09.2013	0.06%/zi	15 zile de la emiterea facturii	22,000 lei	prelungire automata 1 an
Romcarbon SA	Beneficiar	RC Energo Install SRL	Prestator	Exploatare cazan abur	3750/16.05.2013	0.06%/zi	15 zile de la emiterea facturii	1,000 lei	prelungire automata 1 an
Romcarbon SA	Beneficiar	RC Energo Install SRL	Prestator	Prestari servicii - service instalatii detectie	698/21.12.2013	-	30 zile de la emiterea facturii	33,000 lei	prelungire automata 1 an
Romcarbon SA	Beneficiar	RC Energo Install SRL	Prestator	verificare si reparatii retea hidranti	596/24.12.2015	0.06%/zi	30 zile de la emiterea facturii	22,000 lei	prelungire automata 1 an
Romcarbon SA	Beneficiar	RC Energo Install SRL	Prestator	Inspectii termografice	35/03.05.2016	0.06%/zi	3 zile de la emiterea facturii	15,000 lei	prelungire automata 1 an
Romcarbon SA	Beneficiar	RC Energo Install SRL	Prestator	Canalizare industriala interioara CP7	J/3369/21.01.2019	0.1%/zi	15 zile de la primirea facturii	13,950 lei	15 zile lucratoare
Romcarbon SA	Beneficiar	RC Energo Install SRL	Prestator	Diverse lucrari pe baza de comanda si deviz	Comanda furnizor-Energo	-	30 zile de la emiterea facturii	825,000 lei	-
Romcarbon SA	Vanzator	LivingJumbo Industry SA	Cumparator	Vanzare produse PE	3357/17.01.2019	0.15%/zi	60 zile de la livrare	3,500,000 lei	31.12.2019
Romcarbon SA	Vanzator	LivingJumbo Industry SA	Cumparator	Vanzare granule polimeri	899/04.02.2010	0.15%/zi	45 zile de la livrare	42,802,420 lei	inital 1 an, cu prelungire automata an de an
Romcarbon SA	Vanzator	LivingJumbo Industry SA	Beneficiar	Furnizare utilitati	2586/112.07.2005	-	15 zile de la emiterea facturii	2,646,788 lei	prelungire automata 1 an

Romcarbon SA	Vanzator	Living/Jumbo Industry SA	Beneficiar	Furnizare utilizati	5648/24.11.2015	0.30%/zi	15 zile de la emiterea facturii	1,998,573 lei	prelungire automata 1 an
Romcarbon SA	Locatar	Living/Jumbo Industry SA	Locatar	Inchiriere server	1138/29.01.2015	0.15%/zi	15 zile de la emiterea facturii	9,180 lei	prelungire automata 4 ani
Romcarbon SA	Prestator	Living/Jumbo Industry SA	Beneficiar	Procesare deseuri	4999/29.09.2015	0.03%/zi	60 zile de la emiterea facturii	191,760 lei	prelungire automata 1 an
Romcarbon SA	Locatar	Living/Jumbo Industry SA	Locatar	Inchiriere spatiu	619/19.04.2010	0.15%/zi	Pana in data de 30 ale lunii in curs	565,796 lei	01.11.2022
Romcarbon SA	Locatar	Living/Jumbo Industry SA	Locatar	Inchiriere spatiu	J/913/17.01.2017	0.15%/zi	Pana in data de 30 ale lunii in curs	206,099 lei	31.12.2026
Romcarbon SA	Locatar	Living/Jumbo Industry SA	Locatar	Inchiriere spatiu	J/914/17.01.2017	0.15%/zi	Pana in data de 30 ale lunii in curs	118,226 lei	31.12.2026
Romcarbon SA	Locatar	Living/Jumbo Industry SA	Locatar	Inchiriere spatiu	J/1722/01.08.2017	0.15%/zi	Pana in data de 30 ale lunii in curs	100,559 lei	01.08.2027
Romcarbon SA	Vanzator	Living/Jumbo Industry SA	Beneficiar	Vanzari stocuri/ servicii pe baza de comanda	Comanda Client LJ	-	30 zile de la emiterea facturii	800,000 lei	-
Romcarbon SA	Prestator	Living/Jumbo Industry SA	Beneficiar	Executarea lucrari de prelucrar mecanice	6564/10.07.2015	0.05%/zi	30 zile de la emiterea facturii	50,000 lei	initial 1 an, cu prelungire automata an de an
Romcarbon SA	Cumparator	Living/Jumbo Industry SA	Vanzator	Cumparari deseuri	J521/19.08.2016	-	15 zile de la emiterea facturii	400,000 lei	prelungire automata 1 an
Romcarbon SA	Cumparator	Living/Jumbo Industry SA	Vanzator	Achizitii stocuri/ servicii pe baza de comanda	Comanda furnzor-LJI	-	30 zile de la emiterea facturii	800,000 lei	-
Romcarbon SA	Cumparator	Yentid S.R.L.	Vanzator	Prestari servicii pe baza de comanda	Comanda furnzor-Yentki	-	30 zile de la emiterea facturii	5,000 lei	-

Director General,
Andre Radu

Director
Financiar,
Zainescu
Viortca